

“熊猫血”QQ群会员已达40人

已有2位患者在群里求助

本报10月26日讯 (记者 王健)本报10月22日曾刊登消息《80后小伙建“熊猫血”QQ群》，引起了不少读者的关注。记者了解到，“熊猫血”QQ群人数已经从先前的2人增加到了现在的40人。

26日，记者看到QQ群号为68592182的“临沂稀有血型之家”会员人数已经达到了40人。据创建者卞秀涛介绍，这40个会员有一半是临沂人，还有一半是外地人，他们来自全国各地。

不过，随着会员的不断增加，

新的问题也随之而来。据卞秀涛介绍，由于很多会员是外地稀有血型，如果需要献血，如何信任他们又成了新的问题。

他告诉记者，目前已经有2例稀有血型患者在群里寻求过帮助，一例是安徽合肥产妇临盆，需要备血；另一例是山东省立医院一名新生儿出现溶血，急需RH阴性A型血液600毫升换血。

“如果需要献血的会员，最好通过医院或者血液中心联系。个人单独联系，很难辨别真假。”卞秀涛已经建议求助的患者通过相

关机构来进行联系。

卞秀涛还介绍，现在群里人數多了起来，他将完善QQ群管理，确保个人信息真实，他也会保护群成员的个人信息不被泄露。“下一步我会考虑增加管理员，共同加强对QQ群的管理，把‘临沂稀有血型之家’管理好。”卞秀涛说。



稻田里 解纠纷

入秋以来，莒南县人民法院践行“人民法官为人民”，号召全院7处人民法庭成立“三秋巡回法庭”，设立24小时上门服务电话，对所有“三秋”纠纷采取现场调解、现场立案、现场开庭。图为日前该院巡回法庭法官到水稻收割现场调解纠纷。

邹旭 田华 摄



供暖建设“跑不过”盖楼速度

“冬暖”压力大 热力也心焦

本报10月26日讯 (记者 田慧)负责市区供暖的公司就两家，市区的住房每年却以数百万平方米的速度增加。记者了解到，城市的扩张速度快给了供暖不小的压力。

临沂市恒源热力有限公司通过“汽改水”工程，市区将全部实现循环水供热，新增120万平方米供热能力；临沂蓝天热力有限公司通过供热首站进行扩容改造和开工建设东线工程，预计增加供热面积100万

平方米左右，主要集中在北城新区和涑河沿岸的还建项目上。虽然如此，今年的供暖压力依然存在。

“城市扩张，确实给供暖带来了很大的挑战。”负责供热管理的临沂住建委的工作人员表示。记者了解到，仅去年一年，临沂就成交了超过300万平方米的商品房，并且有大量的还建社区；不少商品房项目把集中供暖当做品质的重要内容，供暖需求不断增大。

与此同时，负责市区供

暖的目前只有临沂蓝天热力有限公司和临沂市恒源热力有限公司。住建委的工作人员表示，需求快速增加，但是热源却不是说建就能建的。快速的城市发展也给了供热很大的压力。“除了热电联产，现在也鼓励利用新能源助推供热的发展。”而蓝天热力也表示，华能临沂发电有限公司2×350MW热电联产项目建设完成并投入运行后，下一个供暖季供暖压力将大大地缓解。

秋旱降温未挡播种步伐

七县区完成小麦秋播

本报10月26日讯 (通讯员 朱飞 记者 田慧)抵御住干旱和降温，临沂秋种工作在共同的努力下基本结束。记者从临沂市农委了解到，全市计划播种小麦550万亩，到10月25日，已播种534.7万亩，占计划播种面积的97%。罗庄、河东、蒙阴、沂水、费县、沂南、临沭七县区完成小麦计划播种任务。

据介绍，今年小麦播种从10月2日左右开始陆续播种，播种期比去年同期提前了3-5天，把握了小麦播种的主动权，到10月6日，全市已播种小麦225万亩，比去年同期多177万亩。平原小麦播种进度快、质量好、面积足；全市平原小麦播种面积达319万亩，占小麦播种面积的59.7%。全市小麦适播期播种面积达431万

亩，占已播面积的81%，同比增加30多万亩。

不过，山丘小麦因持续干旱影响，造成播种困难，并且欠墒播种的小麦面积达68万亩，尚有16万亩的山区小麦没有播种上。临沂市正积极组织和发动群众，全面开展抗旱“双保”工作，并取得了明显的效果。目前，全市累计抗旱保苗面积达143.5万亩，占重旱面积的84%。

蒙阴县国税局力促民营经济发展

蒙阴县国税局为全县民营经济发展营造宽松的经营环境。该局建立招商引资和民营企业涉税绿色通道，解决纳税人遇到的税收政策疑难问题；对纳税人不能办理的特殊业

务，帮助联系其他单位和部门相关人上门为纳税人服务；帮助民营企业建帐立制，培训财务人员，完善会计核算。今年1-9月份举办各类培训班5期，培训企业财务人员

(王旭)

寒潮来袭 昨日最冷

周末最高温重上20℃

本报10月26日讯 (记者 张纪珍)27日早晨，是此次寒潮天气中最冷的时候，最低气温2℃。最冷的时间段一过，临沂就开始回暖了，31日临沂的最高温将重新回到20℃。

寒潮在持续，26日的临沂更加寒冷。大街上匆匆而过的市民，有些已经穿上了羽绒服，厚手套、毛线帽子也开始上阵。

27日早晨虽然会出现此次寒潮天气中的最低温，但中

午开始，气温就有回暖的迹象了，特别是28日白天，气温的回暖更加明显，最高气温将回升到17℃。此后几天气温也是一直回升的趋势，31日最高气温将回升到20℃。

未来三天具体天气预报为：27日晴间多云，有霜冻，偏北风3~4级，气温2~12℃。28日晴间多云，有霜冻，偏北风3~4级，气温4~17℃；29日晴到多云，有霜或霜冻，偏北风3级，气温5~17℃。

天气渐冷 酒驾又增

一夜查住8名“红脸司机”

本报10月26日讯 (通讯员 曲红 赵绪宁 记者 张希文)10月25日晚，交警直属一大队在市区金雀山路与沂蒙路交会处开展夜查行动。当晚共查纠各类交通违法行为350余起，其中，酒后驾驶7起，醉酒驾驶1起，并扣留违法机动车23台。

据了解，当晚重点查处了酒后驾驶、大型货车及工

程车禁区行驶及涉牌涉证等严重违法行为。据交警直属一大队副大队长赵伟介绍，就当晚夜查情况来看，现在天气变冷，不少人有“喝酒取暖”的观念，进入秋冬季节酒后驾驶违法行为又会有所反弹，针对这一情况，直属一大队将会始终保持对酒驾的打击力度，近期内将再度组织警力进行严厉查处。